

Rakovnik pri Št. Rupertu, postal je dne 2. tm. udovec vsled smrti njegove še le 25 let stare soproge.

— Beda na Kranjskem. Prošnje prebivalstva kranjske po semenskem žitu, krompirju in fižolu množe se od dne do dne tako, da deželni odbor s kmetijsko družbo komaj zmaguje delo pozvedovanja, delitve in odpošiljanja. Kolikor čujemo, dobilo se bode krompirja raznovrstnega, in deloma prav žlahtnega mnogo, jarega žita in ovsu pa se ne bode moglo mnogo deliti, ker ima visoko ceno, se težko kupi in ker bode čas za setev teh žit kmalu pretekkel. Beda sedaj najbolj pritiska v ljubljanski okolici in v Postojinskem okraju. Omeniti nam je, da je deželni odbor semenski krompir najboljših vrst in primeroma najceneje dobival s Češkega.

— Gospa baronica Rastern, rojena baronica Apfaltrern umrla je dne 7. tm. v Gradcu v starosti 74 let. Umrla bila je soproga umrlega barona Rastern-a, bivšega deželnega poslanca.

Novičar iz domačih in tujih dežel.

Z Dunaja. — Tudi dunajsko življenje je sprejelo obraz velikonočnih praznikov, vsled tega nastala je neka praznična tihota v javnosti in izrekoma tudi v časništvu.

Praznovanju pridružila se je tudi denarna borza s tem, da so državne naše rente v ceni poskočile skoraj za toliko nakviško, za kolikor so padale pred Berolinskim borzinskim polomu. Danes je cena naše papirne rente zopet le nekaj soldov spod 89 gld. za 100 gld. imenske vrednosti.

To je zanesljivo znamenje, da svetovni mir ni v nevarnosti. Med nemško-liberalnimi in pa desničarskimi listi nastalo je precej oestro pikanje v nalogi dodatne konference za češko-nemško poravnavo in pa v novih zahtevah nemškega veleposestva na Češkem. Nova „Presse“ in pa Pražka „Politik-a“ pripovedovale ste si že precej gnenke besede, zadnje dni pa se vidi, da se polega ta boj s tiskarskim črnilom, zato pa tudi ne dvomimo da se bodo dodatne poravnave razprave na Dunaji dne 14. tm. akoprav ne gladko, pa vendar povoljno dognale.

Češko. — Dr. Matuš govoril je dne 7. tm. v staročeškem klubu mlado-boleslavskim o nemško-češki poravnavi rekoč, da se mu nikakor ni treba skrivati pred javnostjo in zato more on in vsak deležnik razprav z najboljšo vestjo potezati se za poravnavo. Potem razpravljajal je govornik posamezne točke poravnave ter je v vsem svojem govoru kazal, da staročeška stranka ne misli na to, da bi krhala prejšnje dunajske dogovore.

Ogerska orožna tovarna še vedno nemore oddajati pri nji za ogerske honvede (brambovce) naročene repetirke in brambovski minister moral je zopet obrok po-

daljšati, ob enem pa je naročil pri avstrijski orožni tovarni 26.000 repetirk, tako, da bi jih ogerski ostalo za izdelati k večjem 160.000, toda strokovnjaki dvomijo, da bi te mogla zgotoviti v pravem času.

Laška. — Nemški državni kancler Caprivi pisal je dalje pismo laškemu ministerskemu predsedniku Crispi-u, na katero mu je ta takoj odpisal. Laški listi trdijo, da je v teh pismih zagotovljena dosedanja na ohranjenje miru obrnjena politika.

Ruska. — „Novoie Vremja“ poroča, da je pričakovati v kratkem osobnih prememb med diplomati ruskimi, Nelidov sedaj v Carigradu, ima priti na Dunaj, Sinovjev vodja azijskega oddelka pa ima priti za poslanika v Carigrad, tudi o premeščenji Šuvalova se govori.

Srbska. — Povodom obletnice oproščenja Srbske, namerava vlada odličnim politikom ruskim podeliti visoke rede.

Rumunska zbornica sprejela je ponedeljek z 73 glasovi proti 25 državni proračun v obče in je včeraj prestopila v nadrobno razpravo. Starašinstvo pa je sprejelo s 37 proti 3 glasovi zakon o uredbi okrajne uprave.

Kairo. — Stanley vrnil se je v Evropo. Emin paša pa nagloma pripravlja nov vojni izlet v sredno Afriko v imenu nemške države.

Najnovejše vesti.

Z DUNAJA dne 8. aprila se brzojavlja: Njegovo veličanstvo cesar odpeljal se je ob 8. uri 25 minut v Monakovo obiskat nadvojvodico Gizelo.

V predkraju Neulerchenfeld godili so se danes večer silni izgredi. Množica nabirala se je večinoma iz rokodelcev, ki niso imeli dela. Ko slepi streli policajev niso imeli zaželjenega vspeha, segla je straža po sablah. Ko se je druhal še pomnožila, razbilo se je več prostorov in se je imetje raztrosilo po cesti. V dveh žganjarijah spustili so žganje da je izteklo, potem so žganje zažgali in so se vneli tudi prostovi. Razbilo se je mnogo oken ter voz konjske železnice. Celu s kamenji od tlaka so metali. Mnogo ljudi se je dejalo v zapor. Po 8. uri zvečer došle ste v iznemirjene ceste dve eskadroni kojnikov in 1 batalijon pešcev.

Grof Taaffe, ki je včeraj imel dalji razgovor z ogerskim ministerskim predsednikom grofom Szaparijem, odpeljal se je danes v Ortovo v Šleziji obiskat svojega zeta in hčere.